



Pure Slate

Boden

Formate Boden 30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 60 x 120 cm

Oberflächen matt



Farben









Anthrazit

Grey

Beige

Light Grey

Produkte

Farbe	Artikelart	Format	Oberfläche	Artikel	Eigenschaften
Anthrazit	Bodenfliese	30 x 60 cm / 0,9 cm	matt	PRS400 3060	RH: R10/B Varianz: V2 Abrieb: IV rektifiziert, frostsicher
Anthrazit	Bodenfliese	60 x 60 cm / 0,9 cm	matt	PRS400 6060	RH: R10/B Varianz: V2 Abrieb: IV rektifiziert, frostsicher
Anthrazit	Bodenfliese	60 x 120 cm / 0,9 cm	matt	PRS400 60120	RH: R10/B Varianz: V2 Abrieb: IV rektifiziert, frostsicher
Beige	Bodenfliese	30 x 60 cm / 0,9 cm	matt	PRS200 3060	RH: R10/B Varianz: V2 Abrieb: IV rektifiziert, frostsicher
Beige	Bodenfliese	60 x 60 cm / 0,9 cm	matt	PRS200 6060	RH: R10/B Varianz: V2 Abrieb: IV rektifiziert, frostsicher
Beige	Bodenfliese	60 x 120 cm / 0,9 cm	matt	PRS200 60120	RH: R10/B Varianz: V2 Abrieb: IV rektifiziert, frostsicher
Grey	Bodenfliese	30 x 60 cm / 0,9 cm	matt	PRS300 3060	RH: R10/B Varianz: V2 Abrieb: IV rektifiziert, frostsicher
Grey	Bodenfliese	60 x 60 cm / 0,9 cm	matt	PRS300 6060	RH: R10/B Varianz: V2 Abrieb: IV rektifiziert, frostsicher



Farbe	Artikelart	Format	Oberfläche	Artikel	Eigenschaften
Grey	Bodenfliese	60 x 120 cm / 0,9 cm	matt	PRS300 60120	RH: R10/B Varianz: V2 Abrieb: IV rektifiziert, frostsicher
Light Grey	Bodenfliese	30 x 60 cm / 0,9 cm	matt	PRS100 3060	RH: R10/B Varianz: V2 Abrieb: IV rektifiziert, frostsicher
Light Grey	Bodenfliese	60 x 60 cm / 0,9 cm	matt	PRS100 6060	RH: R10/B Varianz: V2 Abrieb: IV rektifiziert, frostsicher
Light Grey	Bodenfliese	60 x 120 cm / 0,9 cm	matt	PRS100 60120	RH: R10/B Varianz: V2 Abrieb: IV rektifiziert, frostsicher